

Общие требования
по содержанию научно-исследовательской работы участника
муниципальной дистанционной научно-практической конференции
«Диалог культур и поколений - 2021»

Структура и содержание работы

Работы, представленные на конференцию школьников «Диалог культур», могут иметь характер научного исследования, реферата, проекта.

Работа, представленная на конференцию, должна содержать:

- Титульный лист
- Оглавление
- Введение
- Основную часть
- Заключение
- Список использованных источников и литературы
- Рецензию педагога-руководителя

Работа может содержать приложения с иллюстрированным материалом (рисунки, схемы, карты, таблицы, фотографии и т.д.)

Оглавление (В оглавление должны быть включены: основные заголовки работы, введение, название глав и параграфов, заключение, список источников и литературы, названия приложений и соответствующие номера страницы);

Введение (должно включать в себя формулировку постановки проблемы, отражать актуальность темы, определение целей и задач, поставленных перед исполнителем работы, краткий обзор используемой литературы и источников, степень изученности данного вопроса, характеристику личного вклада работы в решение избранной проблемы.

Основная часть (должна содержать информацию, собранную и обработанную исследователем, а именно описание основных рассматриваемых фактов, характеристику методов решения проблемы, сравнение известных автору ранее существующих и предлагаемых методов решения, обоснование выбранного варианта решения (эффективность, точность, простота, наглядность, практическая значимость и т. д.). Основная часть делится на главы.

Заключение (в заключении в лаконичном виде формулируются выводы и результаты, полученные автором, направления дальнейших исследований и

предложения по возможному практическому использованию результатов исследования).

Список использованных источников и литературы (в соответствии с правилами библиографии).

1 лист – титульный. Название темы должно быть кратким, но емким, конкретным, проблемным или нацеливающим.

2 лист – рецензия.

3, 4 листы - тезисы по тексту работы.

5 лист – оглавление.

Вышеуказанные листы не нумеруются и не входят в общий объем работы. Приложения также не входят в общий объем работы и помещаются после заключения. Список приложений с их порядковым номером указывается в оглавлении.

Требования к оформлению работы

Работа, представленная на конференцию, оформляется в текстовом редакторе Microsoft Word (MS Word 2007-2010).

В качестве имени файла указывается фамилия, класс, школа автора русскими буквами (*например: Алексеев10сош7*). Компьютерный набор статьи должен удовлетворять следующим требованиям: формат – А4; поля – по 2,5 см (слева, справа, сверху), 3,2 (снизу); шрифт – Times New Roman; кегль – 14; межстрочный интервал – одинарный; абзацный отступ – 0,7 см.

Сноски оформляются в квадратных скобках по тексту статьи, например: [8, с. 12].

Библиографический список формируется в конце статьи по мере упоминания источников в тексте (не по алфавиту).

Ответственность за достоверность и содержание присланных материалов несет автор.

Графические изображения: каждый рисунок должен иметь свой порядковый номер, название, расположенное под рисунком.

Каждую таблицу следует снабдить порядковым номером и заголовком, расположенным над таблицей. Все графы в таблице должны иметь заголовки с прописной буквы, сокращения слов в таблице не допускаются. Кегль шрифта в таблицах 10 – 12.

Нумерация производится в нижнем правом углу листа.

Приложения могут занимать до 10 *дополнительных* страниц. Приложения должны быть пронумерованы и озаглавлены. В тексте доклада на них должны содержаться ссылки.

Заголовки должны быть отделены интервалом в 6 пт от предыдущего и последующего текста.

Титульный лист содержит наименование конференции, название доклада, сведения об авторах (фамилия, имя, отчество, должность, место работы).

Приложения размещаются после библиографического списка. Каждое приложение оформляется на отдельном листе.

Ролик видеозащиты представляется в одном из форматов: AVI, WMF, MPEG-4, MPEG-2, MOV.

Ролик может быть смонтирован в любом видеоредакторе.

В качестве имени файла видеоролика указывается фамилия, класс, школа автора русскими буквами (*например: Алексеев10сош7*).

Все используемые в создании ролика материалы (видеофрагменты, изображения, звуковые фрагменты) должны быть хорошего качества.

Видеофрагменты должны быть авторскими, т.е. снятыми самостоятельно всеми доступными средствами. Запрещается использовать видеофрагменты из интернета.

Хронометраж видеозащиты не должен превышать 5 минут.

На первом кадре автор указывает:

- название работы;
- фамилия, имя автора;
- образовательное учреждение, класс.